
 

 
Tel.: 032/6566 560 Fax: 032/6520 104 E-mail: miroslav.pitek@fntn.sk IČO: 00610470 Strana 1 / 2 
 

 

V Trenčíne, dňa 25.08.2023                 Všetkým záujemcom 

 

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov – Žiadosť o vysvetlenie SP 2 

Označenie verejného obstarávania:  

Verejný obstarávateľ 

      Verejný obstarávateľ: 

Fakultná nemocnica Trenčín, Legionárska 28, 911 71 Trenčín 

Predmet zákazky: Monitory vitálnych funkcií s centrálnou monitorovacou stanicou 

Typ zákazky: Nadlimitná zákazka na dodanie tovaru  

Postup § 66 ods. 7 ZVO, s použitím elektronickej aukcie 

  

 

Verejný obstarávateľ na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie súťažných 

podkladov poskytuje záujemcom nasledovné vysvetlenie.  

 

Otázka 2-1 

1.Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 SP požaduje v bodoch 20., 48., 75., „meranie respirácie 

v rozsahu min. 0-180 dych/min. 

 

Otázka: Bude verejný obstarávateľ akceptovať rozsah respirácie: 

- dospelý 0-120 dych/min, 

- deti 0-150 dych/min 

 

Odôvodnenie: štandardné maximálne hodnoty respirácie pri monitoroch vitálnych funkcií sú: 

0-120 dych/min- dospelý 

0-150 dych detí 

Pri normálnom dýchaní u dospelých je počet dych/min 16-20 

Deti 20 

Novorodenec 40-60 

 

Odpoveď 2-1: 

Verejný obstarávateľ bude akceptovať rozsah respirácie: 

- dospelý 0-120 dych/min, 

- deti 0-150 dych/min. 

 

 

Otázka 2-2 

2.Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 SP požaduje v bodoch 27., 55., - rozsah merania 

invazívneho tlaku hodnoty -50mmHg – 320mmHg 

 

Otázka: Bude verejný obstarávateľ akceptovať rozsah merania invazívneho tlaku od -

50mmHg – 300mmHg? 

 

Odôvodnenie: štandardné maximálne hodnoty merania invazívnych tlakov pri monitoroch 

vitálnych funkcií sú od -50mmHg – 300mmHg. 
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Odpoveď 2-2: 

Verejný obstarávateľ bude akceptovať rozsah merania invazívneho tlaku od -50mmHg – 

300mmHg. 

 

 

Otázka 2-3 

3. Verejný obstarávateľ v prílohe č. 1 SP požaduje v bodoch 102., 124., - prehľadný dotykový 

displej s uhlopriečkou minimálne 5,5“ a maximálne 7“. 

 

Otázka: Bude verejný obstarávateľ akceptovať prehľadný dotykový displej s uhlopriečkou 

5“? 

 

Odôvodnenie: 5“ je dostatočná veľkosť displeja pre kvalitné odčítanie údajov na displeji. 

 

Odpoveď 2-3: 

Verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuku s prehľadným dotykovým displejom s 

uhlopriečkou 5“, nakoľko má za to, že nebude mať výrazný vplyv na kvalitu zobrazenia 

parametrov. 

 

S pozdravom 

 

 

 

 

  Ing. Miroslav Pitek, BSBA   

Zodpovedná osoba verejného obstarávateľa 

 


